
Aki elmondja a következő szavakat: La ilaha illa-
Llahu, waḥdahu la saríka Lah, Lahu-l-mulku wa Lahu-

l-ḥamd, wa Huwa 'alá kulli say'in Qadír (Nincs más
jogosan imádható isten, csak az Egy, Igaz Allah, Ő az
egyedüli, akinek nincs társa. Övé a teljes hatalom és

Övé a teljes hála! Ő mindenre képes!) naponta
százszor,

Abu Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint Allah Küldötte (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Aki elmondja a következő szavakat: La

ilaha illa-Llahu, waḥdahu la saríka Lah, Lahu-l-mulku wa Lahu-l-ḥamd, wa Huwa 'alá kulli
say'in Qadír (Nincs más jogosan imádható isten, csak az Egy, Igaz Allah, Ő az egyedüli,

akinek nincs társa. Övé a teljes hatalom és Övé a teljes hála! Ő mindenre képes!)
naponta százszor, az tíz rabszolga felszabadításáért járó jutalomban részesül. Száz jó

cselekedet íratik fel a számára és száz kisebb bűne töröltetik el. Azon a napon,
biztonságban lesz a sátántól, egészen estig. Senki sem előzheti őt meg a jó

cselekedetek végrehajtásában, kivéve azt, aki ezen szavakat többször mondja el, mint
ő."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatta, hogy aki elmondja: (Nincs
más jogosan imádható isten) nincs más jogosan Szolgálható; (csak az Egy, Igaz Allah, Ő az
egyedüli, akinek nincs társa.), Aki Egyedüli az Ő Isten voltában, és Úr voltában, Neveiben és
Tulajdonságaiban. (Övé a teljes hatalom) az intézkedés, a mindenek feletti uralom; (és Övé a
teljes  hála)  mindazért,  amit  Ő  megteremtett  és  amiket  elrendelt  és  előre  megírt;  (Ő
mindenre képes) senki és semmi nem akadályozhatja Őt vagy szállhat szembe Vele; amit Ő
nem akar,  az nem fog megtörténni.  Aki  ezt  a fohászt  elmondja egy nap alatt  százszor
megismételve,  annak  Allahnál  annyi  jutalom  íratik  fel,  mint  azon  személynek,  aki  tíz
rabszolgát  szabadított  fel.  Ezen fohász miatt  száz jó  cselekedet íratik  fel  a  számára és
emelkedik a fokozata a Paradicsomban. Eltöröltetik és levétetik róla száz rossz tett. Ez a
fohász védelem, oltalom és megőrzés és erődítmény lesz a számára a sátánnal szemben és
annak tévútra vezetésétől és gonosz uralmától - azon a napon, napnyugtáig, amíg beáll az
este. A Feltámadás Napján, senki sem hozhat elő kiválóbbat, ennél a személynél, kivéve azt,
aki még ennél is többet végzett el és még többször mondta el ezt a fohászt.
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